
Přeložte věty.

1.Tady je nějaká dívka                                         Tady není dívka.

…………………………………                          ……………………………………...

2. Tady je nějaké jablko.                                      Tady není jablko.

….……………………………….                         ……………………………………..

3. Tady je nějaké auto,                                        Tady není auto.

…………………………………..                      ……………………………………….

4. Tady jsou tři míče.                                           Tady nejsou tři míče.

……………………………………                   ……………………………………….

5. Tady jsou dva obrazy.                                      Tady nejsou dva obrazy.

……………………………………..                  ……………………………………….

6. Tady jsou čtyři kočky.                                     Tady nejsou čtyři kočky.

…………………………………….                    ………………………………………


	Přeložte věty.

